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اخبار

تشکیل پرونده قضایی برای تعدادی 
از چهره‌های ورزشی و فرهنگی 

دادستانی تهران با تشکیل پرونده علیه محرکین اتفاقات 
اخیر در سطح کشور، برای تعدادی از چهره‌ها و مجموعه‌های 
حامی یا محرک این حوادث پرونده قضایی تشکیل داده و 

اموال تعدادی از متهمان را توقیف کرده است.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، دادستانی تهران برای ۱۵ 
چهره ورزشی و بازیگر پرونده قضایی تشکیل داده و علاوه بر 
این، برای ۱۰ امضاکننده بیانیه خانه سینما نیز پرونده قضایی 

تشکیل شده است.
در بین پرونده‌های قضایی تشکیل‌شده، نام ۶۰ کافه هم به 
چشم می‌خورد که با فراخوان هجدهم و نوزدهم دی‌ماه به 
صورت مستقیم و غیرمستقیم همراهی کرده و از آن حمایت 

کرده‌اند. 
همچنین در پرونده‌های تشکیل‌شده علیه افراد و 
مجموعه‌ها، اموال تعدادی از این چهره‌ها توقیف 
شده است. نکته مهم در این موضوع این است که در 
بررسی‌های اولیه قضایی، قضات به این نتیجه رسیده‌اند 
که مورد حمایتی بعضی متهمان از فراخوان اخیر به شکلی 
بوده است که متهم در صورتی که به محکومیت برسد 
باید بخشی از خسارات وارد شده به اموال خصوصی 
 و عمومی را پرداخت کند و این موضوع در دستورکار

 قرار گرفته است.

تکذیب یک ادعا 
در مورد  محمدجواد ظریف

دفتر وزیر امور خارجه اسبق کشورمان با بی‌پایه و 
ح شده در مورد بازداشت  اساس خواندن ادعای مطر
محمد‌جواد ظریف، تأکید کرد: »بار دیگر این دروغ 
کثیف زمینه را برای روایت‌سازی جعلی جنایتکاری چون 
نتانیاهو و دار و دسته‌اش که به دنبال شقه‌شقه کردن 
ایران عزیز ما هستند و نیات شومشان در مقاله‌های 
 اخیر رسانه‌های تندروی آمریکایی روشن شده است، 

فراهم ساخت.«
به گزارش ایرنا، در تکذیبیه دفتر محمدجواد ظریف 
معاون سابق رئیس‌جمهوری آمده است: »متأسفانه بار 
دیگر ادعاهای خلاف‌ برای پیشبرد منافع پست و بی‌ارزش 
جناحی در کنار همراهی برخی گروه‌های مدعی داخلی 
ج از کشور باعث زایش یک  با مزدوران نشاندار در خار
ادعای سراسر دروغ شد که به قدری مضحک و بی‌پایه 
بود که در ابتدا بنایی بر تکذیب آن نداشتیم، با این حال، 
سوءاستفاده رسانه رژیم اسرائیل در این روزهای پر درد، 
 ناگزیرمان کرد که این داستان‌سرایی شرم‌آور را رسماً 

تکذیب کنیم.«

 پزشکیان: 
باید 

عدالت 
در حق آن 

کارمندی 
که درست 

کار می‌کند 
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به آنکه 

مسئولیت 
خود را 
انجام 

نمی‌دهد 
اصولی 

اجرا شود

رئیس جمهوری تأکید کرد

نمایندگان  بررسی طرح حمایت از برگزاری اجتماعات را ادامه دادند

عملکرد و انصاف مبنای نظام پرداخت

موافقت مجلس با حق برگزاری اجتماع برای همه

گروه سیاسی

دولت

 رئیس جمهوری مسعود پزشکیان روزگذشته 
در نخستین همایش ملی »برنامه‌ریزی، 
بودجه‌ریزی و پرداخت مبتنی بر عملکرد« 
حضور یافت و سخنرانی کرد. به گفته 
پزشکیان، موضوع این جلسه یکی از 
اساسی‌ترین و مهم‌ترین کارها و اقداماتی است 
که باید در نظام اداری، مدیریتی و تولیدی 
کشور روی آن فکر و بر اساس آن عمل کرد. 
رئیس جمهوری بودجه‌ریزی و پرداخت مبتنی 
بر عملکرد را یکی از اساسی‌ترین اقدامات مورد 
نیاز در نظام اداری و مدیریتی کشور دانست و 
تصریح کرد: هیچ منطقی، همسان و یکسان 

دیده شدن کار و تلاش افراد را نمی‌پذیرد.
رئیس دولت چهاردهم با تأکید بر اینکه باید 
درباره پرداخت مبتنی بر عملکرد افراد، فکر 
و کار اصولی انجام شود، اظهار کرد: حل 
مشکل معیشت مردم در اولویت اقدامات و 

تصمیم‌های ما قرار دارد. شما نیز تلاش کنید 
تا بتوانیم با برنامه‌ریزی صحیح و بودجه‌ریزی 
اصولی، نظام پرداخت مبتنی بر عملکرد را 
با چهارچوب مناسب در کشور پیاده و اجرا 
کنیم. انتظار ندارم دفعتاً این کار اتفاق بیفتد 
و شدنی نیست، ولی با آموزش، گفت‌وگو و 
همراهی کردن می‌توانیم به سوی این هدف 

مهم حرکت کنیم.
به گفته پزشکیان، همه دعواها برای این است 
که کاری انجام بگیرد و به اهداف دست پیدا 
کنیم. به جلسه مزد و پاداش نمی‌دهند بلکه 
به نتیجه کارها پول و مزد می‌دهند. نتیجه کار 

است که در حقیقت قابل خریدن می‌‌باشد.
رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه نظام پرداخت 
باید مبتنی بر عملکرد و انصاف باشد، تصریح 
کرد: حقوق انسانی همه افراد با هم برابر است 
اما نوع پرداخت حقوق و دستمزد باید مبتنی 
بر توانمندی و عملکرد افراد باشد. پزشکیان 
اظهار کرد: لذت اینکه انسان بتواند نگرانی، 
غم و آلام دیگران را مرتفع و درمان کند با هیچ 
چیزی قابل سنجش نیست و اگر این باور در 
ذهن کارمندان، مدیران و مسئولان در نظام 
اداری کشور نهادینه شود، خدمت کردن نیز 

لذت‌بخش می‌شود.
رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه در فرآیند 
پاسخگویی، روند پرداخت و شیوه عملکرد 
این  مهم  هدف‌گذاری‌هایمان  حتی  و 
است که بدانیم چه کاری را می‌خواهیم با 
مسئولیت‌پذیری انجام بدهیم، تصریح کرد: 
احساس بی‌مسئولیتی سیستم و جامعه را آرام 
آرام از هم می‌پاشد و با مشکل مواجه می‌کند. 
یک ساختار اداری بسیار عریض و طویلی 
داریم، اما وقتی از مراجعه‌کننده نظرسنجی 
می‌کنیم، می‌بینیم از ما ناراضی هستند، ما 
که داریم وقت و عمرمان را می‌گذرانیم چرا 
به کسی که آمده و مراجعه می‌کند درست 

پاسخ ندهیم؟
رئیس جمهوری خدمت‌رسانی صادقانه و 
مسئولانه به تمامی آحاد جامعه را شاخصه مهم 
مسئولان و کارگزاران در نظام اسلامی دانست و 
گفت: اگر این رویکرد را در برابر یکدیگر داشته 
باشیم، زمینه رفع تمام مشکلات و نارسایی‌ها 
در کشور فراهم خواهد شد. برای ما فرقی 
نمی‌کند مراجعه‌کننده ما از چه نژاد و قوم و 
مذهبی و اعتقاد و باور و ظاهری باشد، وظیفه 
ما پاسخگویی در قبال آن چیزی است که به 

نمایندگان مجلس در ادامه بررسی طرح 
حمایت از برگزاری اجتماعات و راهپیمایی‌ها 
در اجرای اصل )۲۷( قانون اساسی جمهوری 
اسامی ایران، با حق برگزاری اجتماع و 
راهپیمایی برای همه اشخاص موافقت 
کردند. بر اساس اصل ۲۷ قانون اساسی 
جمهوری اسلامی ایران، تشکیل اجتماعات 
و راهپیمایی‌ها، بدون حمل سلاح، به شرط 
آن که مخل به مبانی اسلام نباشد آزاد است. 
روز گذشته ماده 2 این طرح مورد بررسی قرار 
گرفت و در نهایت بعد از ارائه پیشنهادات 
نمایندگان تصویب شد. بر اساس این ماده؛ 
»تمامی اشخاص از حق برگزاری اجتماع و 
راهپیمایی یا شرکت در آن در چهارچوب 

اصل بیست و هفتم قانون اساسی و سایر 
قوانین برخوردار هستند. اشخاص را 
نمی‌توان به شرکت در اجتماع و راهپیمایی 
مجبور یا اجیر کرد یا مانع از خروج آنها از 
اجتماع و راهپیمایی شد.«  در تبصره این 
ماده هم قید شده است که »درخواست 
کننده برگزاری تجمع نباید سابقه محکومیت 
کیفری مؤثر در این موضوع داشته باشد.« 
مجلسی‌ها پیش از این ماده یک طرح یاد 
شده را نیز تصویب کرده بودند. بر اساس این 
ماده، اصطلاحات مورد استفاده در این قانون 

در معانی مشروح زیر به‌کار می‌روند:
الف- اجتماع یا تجمع: هرگونه گردهمایی 
ارادی و موقت اشخاص در مکان‌های عمومی 

باز نظیر پیاده‌روها، میادین، بوستان‌ها است 
که به‌منظور بیان دیدگاه‌ها، مطالبات و 
اعتراضات درباره موضوعاتی از قبیل مسائل 
صنفی، فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی 
و سیاسی به صورت ایستا یا ثابت برگزار 

می‌شود.
ب- راهپیمایی: هرگونه گردهمایی ارادی و 
موقت اشخاص در مکان‌های عمومی نظیر 
خیابان‌ها و معابر عمومی است که به‌منظور 
بیان دیدگاه‌ها، مطالبات و اعتراضات درباره 
موضوعاتی از قبیل مسائل صنفی، فرهنگی، 
اجتماعی، اقتصادی و سیاسی با پیمودن 

مسیر برگزار می‌شود. 
پ- برگزارکننده: یک یا چند شخص حقیقی 

یا حقوقی است که مسئولیت برنامه‌ریزی 
و برگزاری اجتماع یا راهپیمایی را برعهده 

دارند. 
ت- مکان عمومی: هر محلی که صرف‌نظر از 
مالکیت عمومی یا خصوصی آن، به موجب 
یک حق یا اجازه صریح یا ضمنی یا با پرداخت 
وجه، در زمان مقتضی محل حضور یا عبور و 

مرور عموم مردم است.
 ث- مکان باز: هر محلی که همه یا بخشی از 

آن، در معرض دید عموم مردم است.
  

ارسال تحقیق و تفحص از اداره کل 
ورزش خوزستان به قوه قضائیه

و  تحقیق  با  همچنین  نمایندگان 

تفحص از وزارت ورزش و جوانان درباره 
عملکرد اداره کل ورزش و جوانان استان 
خوزستان موافقت کردند. در جلسه 
علنی دیروز، بررسی گزارش نهایی 
کمیسیون فرهنگی در مورد تحقیق 
و تفحص از وزارت ورزش و جوانان 
درخصوص عملکرد اداره کل ورزش و 
جوانان استان خوزستان با محوریت 
)شهرستان‌های آبادان، اهواز، ماهشهر، 
خرمشهر و دزفول( از سال ۱۳۹۵ تا پایان 
تیرماه سال ۱۴۰۳ در دستور کار قرار 
گرفت و نمایندگان با )۱۶۹( رأی موافق، 
)۵۰( رأی مخالف و )۱۲( رأی ممتنع از 
)۲۳۸( نماینده حاضر در مجلس با 

این تحقیق و تفحص و ارسال آن به قوه 
قضائیه موافقت کردند. پیش از رأی‌گیری 
احمد راستینه، سخنگوی کمیسیون 
فرهنگی در قرائت گزارش کمیسیون و در 
بخش پیشنهادات و جمع‌بندی، گفت: 
بررسی‌های به عمل آمده حاکی است که 
هزینه نگهداری برخی از امکان ورزشی 
حداقل )۱۸۶ مورد( علی‌الخصوص 
ورزشگاه غدیر اهواز بسیار بالا بوده که 
باعنایت به بودجه و اعتبارات کم اداره کل 
ورزش و جوانان استان و همچنین عدم 
وجود متقاضی جهت اجاره اماکن مذکور 
پیشنهاد می‌شود نسبت به شناسایی 

اماکن یادشده اقدام شود.

خاطرش در آن جایگاه قرار داریم. پزشکیان 
در ادامه مدیران و مسئولان سازمان‌ها، ادارات 
و دستگاه‌های اجرایی را به طراحی چهارچوبی 
مدون در راستای پاسخگویی صحیح و رفتار 
محترمانه با مردم موظف کرد و گفت: بسیاری 
از افرادی که نزد شما می‌آیند کارکنان شما 
هستند و چنانچه مراجعه‌کننده و کارمند 
داخلی رضایت داشته باشد، آنها هم می‌توانند 
به سایر ارکان جامعه خدمات‌رسانی مبتنی بر 
پاسخگویی درست و رفتار با محبت داشته 

باشند.
رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه برای 
بهبود رفتار سازمانی و بهینه کردن شرایط 
خدمت‌رسانی به جامعه ضرورت دارد فرآیند 
پرداخت دستمزد و پاداش عادلانه باشد، 

تصریح کرد: باید عدالت در حق آن کارمندی 
که درست کار می‌کند نسبت به آنکه مسئولیت 
خود را انجام نمی‌دهد اصولی اجرا شود. 
منطق قرآن هم بر این اصل استوار است 
که به هر کسی عمل صالح انجام دهد، ده 
برابر پاداش داده می‌شود، متأسفانه در نظام 
اداری ما گاهاً افرادی که خوب کار می‌کنند 
مورد بی‌مهری قرار می‌گیرند و در مقابل 
افرادی که کار و وظایف خود را به درستی انجام 
نمی‌دهند، حقوق و پاداش مضاعفی دریافت 
می‌کنند. پزشکیان افزود: میان کسی که 
تلاش می‌کند و با کسی که تلاش نمی‌کند، 
باید در پرداخت‌ها تغییر ایجاد کنیم و فراهم 
کردن زمینه‌های این تغییر مهم به عهده شما 

کارشناسان و مسئولان است.


